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Umfrage: 55 Prozent der Deutschen gegen Rücktritt von Wowereit

Berlin, 11.01.2013, 15:34 Uhr

GDN - 55 Prozent der Bundesbürger sind gegen einen Rücktritt des Regierenden Bürgermeisters von Berlin, Klaus Wowereit (SPD),
wegen der Pannen beim Bau des neuen Flughafens Berlin-Brandenburg. Das ist das Ergebnis einer Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin "Focus". 

42 Prozent der Deutschen sprechen sich demnach für einen Rücktritt von Wowereit aus. Gegen einen Rückzug von Brandenburgs
Ministerpräsidenten Matthias Platzeck (SPD) votierten mit 61 Prozent knapp zwei Drittel, während sich 36 Prozent für einen Rücktritt
Platzecks von seinem Amt aussprachen. Das Meinungsforschungsinstitut befragte im Zeitraum vom 9. bis 10. Januar 1.006
repräsentativ ausgewählte Personen.
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